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Çàäà÷à 1.

Ñïðÿìî àôèííà êîîðäèíàòíà ñèñòåìà K = Oxyz â ðåàëíîòî òðèìåðíî ïðîñòðàíñòâî R3 ñà
äàäåíè êðúñòîñàíèòå ïðàâè:

l :


x = 3 + s

y = −1 + 2s

z = 4s

è m :


x = −2 + 3p

y = −1

z = 4− 5p

.

Äà ñå íàìåðè òðàíñâåðçàëàòà t íà ïðàâèòå l è m, àêî å èçâåñòíî, ÷å t e óñïîðåäíà íà ïðàâà
n ñ óðàâíåíèÿ

n :

{
x− 3y + z = 0

x+ y − z + 4 = 0
.

Çàäà÷à 2.

Ðàçãëåäàéòå ôóíêöèÿòà

f(x) =

∫ x

0

cos t2 dt .

(à) Ïðåñìåòíåòå ãðàíèöàòà

lim
x→0

f(x)

ex −
√
x+ 1

;

(á) Ðàçâèéòå f â ñòåïåíåí ðåä îêîëî íóëàòà. Íàìåðåòå ðàäèóñà ìó íà ñõîäèìîñò.


